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מדידת נצילות הטורבינה החדשה  

של מנוע סילון

:במטרההטורבינהרוטורמחדשתוכנןסילוןבמנוע•

יותרגבוהיםוטמפרטורהד"בסלתפקודלאפשר.

בקרבתלרזוננסשגרםמסוכןעצמיתדריותרגבוהלערךלדחוק
.להביםולכשלונותהמכסימליד"הסל

הטורבינהנצילותהוערכההאווירודינמיהחישובעבודתבמהלך•

קורלציותשתיעלמבוססתהיתהההערכה.87%-כהחדשה

.פירוטכניתהתנעהמחורישנגרמובהפסדיםוהתחשבותשונות

היתהפ"וצנטורבינהשלהמדודההנצילותשלםמנועבניסויי•

.87%אכןהיאהטורבינהנצילותאםספקהתעורר.נמוכה

.הטורבינהנצילותלמדידתניסוינערךזהספקלהסרת•
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הגדרת נצילות הטורבינה

:היאהטורבינהנצילות•

:פ"הצנעםיחדהטורבינהנצילות•

(פ"בצנלחץהפסדיכוללת)

.P4t-לפרטהפרמטריםכלאתלחשבאולמדודניתןאלהבנוסחאות•

,T4tמתוךP4tממנוומחשביםP4Sמודדיםמנועהרצתנתוניבעיבוד

שלהמדודמהדחףמחושבP5t.המנועשלוהגיאומטריההגזיםספיקת

זו34נצילותכמהעדברורלא.הגזיםוספיקתT4t(=T5t)-מ,המנוע
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מכשור המדידה
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(psia-ב)P4tתוצאות מדידת 

6שעה  10שעה  2שעה 

Low

PRM

High 

RPM

oנקודה מדודה

.די אחיד והפרופילים דומים בצורתםP4t: מסקנהממוצע לפי שטחים ---
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T4tתוצאות מדידת 

T4t-לביחסגדוליםהבדליםישמקומות15-במדודT4t-שלמרות•

.המחושב

ערכיםנותןמקומיT4t-וP4tמתוךחתךבכלמקומיתנצילותלחשבניסיון•
.מאדרחבבטווחהמשתניםסביריםלא

מדידותעללסמוךאין:מסקנהT4tהטורבינהנצילותלחישובמקומיות
T4tעלהסתמכנוהנצילותלחישוב.מדיגדולT4t-בהפיזור.המקומית

.אוויר/דלקיחסמתוךשחושבממוצע
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0.7

0.8

0.9

תוצאות חישוב הנצילות

34(S)

34
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ניתוח התוצאות

הנצילות34מתחת4%-כמצויההגבוהיםד"הסלבערכישנמדדה

.(87%)התכןלהערכת

הנצילות34(S)מדידתעיבודמתוךהמחושבתP4Sכללבדרךקטנה

.(77-78%)נקודות5-בP4Tממוצעסמךעלשנמדדהמזו

נתקבלהשובT4T/P4Tשלהמדידהמסרקיללאשנערךחוזרבניסוי:הערה

עלהשפיעולאהמסרקיםכלומר,34(S)=78%שלתוצאה

.המדידה

שלפימראהקודמיםלניסוייםהשוואה34(S)היתהבניסוילטורבינה

פיזור)84.4%מקרים10שלממוצעלעומת34(S)=78%ירודהנצילות

.(83%-ל87%בין
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מסקנה

34(S)-נקודות ל5כיוון שבטורבינה ממוצעת ניתן להוסיף 

הנצילות המתקבלת בטורבינה  , שלה34על מנת לקבל 

.ד גבוה"ממוצעת בסל

.87%נצילות זו גבוהה במקצת מהערכת התכן 

84.4% + 5% = 89.4%


